



## **Перед судом предстанет житель Энгельсского района, обвиняемый в применении насилия к представителю власти**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 14 августа 2020 года, в дневное время, дачники одного из СНТ в Энгельсском районе вызвали сотрудников полиции, в связи с тем, что их 61-летний сосед, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, бегал по дачному массиву с ружьем. По вызову прибыл участковый уполномоченный полиции. Выяснив у местных жителей обстоятельства произошедшего, полицейский направился к нарушителю порядка, которого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

застал на придомовой территории его дачи. Мужчина сразу дал понять, что не рад визиту сотрудника, о чем, не скрывая, сообщил, высказав при этом угрозу применения насилия. Раззадорив себя смелыми высказываниями в адрес полицейского, мужчина нанес ему удар кулаком в область головы, повалив сотрудника своими корпусом на землю. На этом мужчина решил не останавливаться и стал бить руками и ногами по служебному автомобилю полицейского, после чего нанес сотруднику еще один удар в область головы. Его дальнейшее агрессивное поведение, было пресечено. В результате противоправных действий мужчины у сотрудника полиции была рассечена голова, а также повреждены связки на руке, что причинило легкий вред его здоровью.

В ходе предварительного следствия мужчина поначалу попытался уйти от ответственности и отрицал свою вину. Однако, увидев видеозапись, запечатлевшую его противоправные действия, раскаялся в содеянном.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение мужчиной инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1508068>